

Trăiască unitatea de nezdruccinat a întregului nostru popor în jurul Partidului Comunist Român, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU!

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XXXVI

SERIA II.

Nr. 9576

4 PAGINI

30 BANI

DUMINICĂ

9 MARTIE

1980

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ASTĂZI, CU TOTII LA VOT!

PENTRU TRIUMFUL SOCIETĂȚII SOCIALISTE MULTILATERAL DEZVOLTATE ȘI TRECEREA LA FĂURIREA COMUNISMULUI ÎN ROMÂNIA, PENTRU RIDICAREA BUNĂSTĂRII POPORULUI, PENTRU ÎNTĂRIREA INDEPENDENȚEI ȘI SUVERANITĂȚII NAȚIUNII NOASTRE

Votăm pe cel ce este erou între eroi

Votăm pe omul care aici lingă Carpați
Ne-a ridicat destinul cu gândul și lucrarea
La înălțimea care visau marii bărbați
Ca țara și poporul să simtă bunăstarea.

Ca patriei să-i fie întâi de toate bine
Și iarba să ne crească mai liberă sub soare
Votăm bărbatul care se puse scut pe sine
Să ne ridice țara mai mindră-ntre popoare

Acum cînd bate iarna cu porumbei în noi
Și cînd pe munții falnici dorm codrii de argint
Slăvesc această țară română de eroi
Ce și-a ales bărbatul atât de potrivit

O sete de dreptate și un adevăr mai pur
Ca lacrima fecioarei îi sint podoaba ființei
Cînd crezul său răsună în toată țara : Jur
Să-mi slujesc poporul din plaiul Mioriței

E pace și lumină acum peste Carpați
Miros de brad și piine dăm lumii bucurări
Sîntem în toată țara uniți ca niște frați
Așa cum ne visară strămoșii din strămoși

Acum cînd bate iarna cu porumbei în noi
Și cînd pe munții falnici dorm codrii de argint
Votăm bărbatul care, erou între eroi,
În Țara Românească pe veci va fi slăvit.

Prof. DAN BOSOANCA,
Vinju Mare, Mehedința



TINERI ȘI TINERE!

ÎN SPIRITUL DRAGOSTEI FAȚĂ DE PATRIE ȘI PARTID, AL TRADIȚIILOR GLORIOASE ȘI AL
MARILOR CUCERIRI REVOLUȚIONARE ALE POPORULUI NOSTRU, ÎNVĂȚAȚI ȘI PREGĂTIȚI-VĂ
TOT MAI TEMEBNIC PENTRU MUNCĂ ȘI VIAȚĂ ! MUNCIȚI CU ABNEGAȚIE PENTRU ÎNFĂPTUIREA
OPEREI DE CONSTRUCȚIE SOCIALISTĂ ÎN ROMÂNIA ! URMAȚI ÎNDEMNUL CELUI MAI IUBIT FIU
AL POPORULUI ROMÂN, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, DE A VĂ ÎNSUȘI CELE MAI ÎNALTE
CUCERIRI ALE ȘTIINȚEI ȘI TEHNICII, CONCEȚIA REVOLUȚIONARĂ DESPRE LUME, PENTRU A
PUTEĂ DUCE MAI DEPARTE FĂCLIA PROGRESULUI, SOCIALISMULUI ȘI COMUNISMULUI ÎN
ROMÂNIA !

Fapte către o zi-conștiință

● **CRONICA ÎNTEPRINDERII SOCIALISTE** conștientizăm noi și semnificative fapte de muncă și în rândul colectivului de muncă din unitățile bihorene. Așa, de pildă, aluministii orădeni au majorat la aproape 3000 tone cantitatea de alumina calcinată, livrată peste plan de la începutul acestui an. În timp ce muncitorii, inginerii și tehnicienii de la Întreprinderea Metalică din Oradea a livrat beneficiarilor produse cu 5,9 la sută peste sarcina de plan. La rândul lor, muncitorii și specialiștii de la întreprinderea mecanică pentru piese de schimb raportează depășirea cu 7 milioane lei a producției industriale, cu 3,2 milioane lei a producției marfă, iar a celei nete cu 1,7 milioane lei. Succese de prestigiu raportează și colectivele de oameni ai muncii de la combinatul lemnului, de la Întreprinderea Înfrățirea, Întreprinderea de confecții și altele.

● **PESTE 190 DE VAGOANE DE MARFĂ**, 140 tone utilaje metalurgice, mai mult de 50 de instalații și transportoare mecanice pentru zootehnie, 56000 articole tricotate, mobilă în valoare de aproape 3,5 milioane lei, importante cantități de bunuri alimentare, iată câteva din produsele înscrise peste planul la zi de oamenii muncii români, maghiari, germani și de alte naționalități din Arad în raportul muncitorilor dedicat alegerilor de deputați de la 9 martie.

Cooperatoarele de la „Arta-Crisana” Oradea au îndeplinit în ziua de 8 martie sarcinile de plan pe întregul cincinal. Pînă la sfîrșitul acestui an, cele 2400 de cooperatoare orădene și-au creat condiții pentru realizarea peste plan a unei producții industriale în valoare de peste 80 milioane lei, din care cea mai mare parte este destinată exportului.

● **LA OSTROVEL MARE** a intrat în funcțiune prima fabrică de betoane, unitate ce va asigura materia primă pentru betonarea obiectivelor Sistemului hidroenergetic și de navigație „Portile de Fier-2”. Pe acest important santier energetic al țării au fost consacrate de asemenea, alte importante succese. Astfel, vineri și sîmbătă, colectivele de constructori au excavat în marmă și aluviuni cîte 23500 t cantități duble comparativ cu media zilnică atînsă în rîstimpul care a trecut de la începutul anului. Simultan ei au turnat cele dintîi lamele din beton la blocul de montaj al centralei electrice iugoslave și pe platforma de montaj a centralei românești și au inaugurat excavatiile în marmă în perimetrul viitorului baraj românesc de la Gogosu.



9 MARTIE

E PATRIA ÎN MARTIE UN IMN DE SĂRBĂTOARE, VOTÎNDU-ȘI VIITORUL PRIN NOI, PRIN FIECARE

(ÎN PAGINILE 2-3)

Votăm pentru țară, votăm pentru noi, sub lumina acestei lămpă și dense primăveri ale celei mai glorioase epoci din istoria României. Votăm pentru un timp care este al nostru, în substanța curgerii sale pline de rod și măreție, votăm pentru prezentul patriei socialiste, votăm pentru viitorul său care-și adună din retorta ideilor celui de-al XII-lea forum al comunistilor direcțiile luminoase către culmile milenului. Votăm pentru marele bărbat al istoriei noastre noi, tovarășul Nicolae Ceaușescu, strălucitul ctitor al zărilor demnității de astăzi, omul care întrușchipează, prin întreaga sa muncă și viață, aspirațiile cele mai nobile ale întregului popor, încrederea noastră în viitor, în valorile umanității și păcii, credința că tot ceea ce clădim, clădim pentru noi, că eforturile milioanele de brațe alăturate preschimbă boabele de sudoare în rubinul măreției unei epoci care ni se cuvine. Iată de ce circumscripția electorală numărul unu a țării, în

care candidează președintele României, este țara însăși. Iată de ce, votînd în fiecare circumscripție, mare sau mică, dintr-un îndepărtat cătun de munte sau din inima metropolei, fiecare alegător al țării, fiecare cetățean al patriei, tinăr sau virstnic, bărbat sau femeie, român, maghiar, german

CANDIDATUL ÎNTEGULUI NOSTRU POPOR

sau de altă naționalitate, optînd pentru cei mai buni dintre cei buni, exprimă, în același timp, prin cinstita recunoștință a inimii, un vot de vibrantă emoție pentru cel ce ne este demn ziditor de țară, destoinic și încercat cirmaci al națiunii care înaintează ferm spre zorii comunismului.

Votăm pentru țară, votăm pentru tineretea ei revoluționară fără bătrînețe, votăm pentru neîncetata

ei propășire materială și morală. Votăm socialismul și comunismul victorios pe acest pămînt multimilenar care-și adună acum în nimb, ca niciodată, sevele toate spre floarea aceleiași izbinzi. Votăm pe cel mai strălucit fiu al acestui popor de muncitori, țărani, intelectuali șiind cu toții că tot ceea ce s-a clădit în acești ani poartă semnul clarviziunii sale revoluționare, forța și experiența deciziei sale politice, că locul demn, prestigios pe care și l-a dobîndit România în lume este indisolubil legat de activitatea neprecupetită a tovarășului Nicolae Ceaușescu, personalitate proeminentă a lumii contemporane, unul dintre marii bărbați de stat care-o cîștigat, pentru patria sa, stîmna națiunilor lumii.

Tinerii țării, votînd astăzi pentru împlinirea aspirațiilor adînci care-i animă, votează pentru cel ce le este exemplu viu, mobilizator, prieten și părinte al anilor avîntului clocotitor, pentru cel ce constituie simbolul însuși al tineretii eroice.

Trăiască victoria în alegeri a Frontului Democrației și Unității Socialiste!

